

盐田人民的 地铁梦 越来越近

# 地铁8号线或明年10月通车

## 通过大数据分析 锁定伪造号牌车

【深圳商报】(记者 贾少强 通讯员 盐交警)8月14日下午3时许,盐田交警大队情报分中心民警欧伟源通过大数据分析和视频追踪研判,锁定粤BEC07挂车涉嫌伪造号牌,正从盐排高速公路驶入盐田辖区,随即下发查缉指令至机训中队。

中队长胡清林接报后迅速响应,立即指派带班民警吴兵、铁骑队员前往,联勤联动快速反应紧密配合下,16时05分许,到达梧桐山大道成功将嫌疑车辆查获,民警吴兵到现场对该挂车进行核查,发现挂车号牌涉嫌伪造,现依法扣留车辆,并将司机带回大队进行下一步调查。

## 联合检查轮胎店 两家占道被查处

【深圳商报】(见习记者 黎晓欣 通讯员 刘敏婷)为深刻吸取8·9布吉三小场所火灾事故教训,切实整治辖区消防安全隐患,日前,盐田街道联合盐田消防大队等单位,对轮胎店开展消防安全隐患排查行动。

检查组对海宏通停车场2号柜、永胜轮胎店、新鹏程轮胎店、兴旺轮胎店、新起点轮胎店等5家门店进行了检查。检查发现5家门店均存在违规住人的情况,其中海宏通停车场2号柜和兴旺轮胎店发现明火煮饭,存在严重的安全隐患。执法人员现场暂扣煤气灶3个、床垫3张、床板6张、床架4副。交通执法大队在永安北一街2家占道经营的轮胎店进行了查处。

## 汽修店存隐患 责令限期整改

【深圳商报】(见习记者 黎晓欣 通讯员 陈雄青)日前,田东社区组织各片区网格员及安全人员,持续对辖区汽车维修店开展安全隐患排查,其中发现梧桐路梓梓楼山海汽修店设施设备存在安全隐患。

社区安全员检查发现,该场所废旧收集摆放杂乱,起重机等特种设备未达到一机一漏电保护装置,且现场有电线乱拉现象,存在一定火灾隐患。

对上述安全隐患问题,社区安全员要求汽修店负责人切实履行安全主体责任,立即组织力量对隐患问题进行整改,整改时间限期3日,社区届时进行复查。

## 检查汽配城宿舍 消除隐患保安全

【深圳商报】(见习记者 黎晓欣 通讯员 刘敏婷)日前,盐田街道联合盐田消防大队、永安社区对辖区东海道永安汽配城宿舍进行消防安全检查。经现场检查发现该宿舍楼无应急指示灯、应急疏散指示图,楼梯内违规搭建隔间,灭火器数量不足,部分已失效。执法人员要求相关负责人限期整改。

【深圳商报】(见习记者 黎晓欣)盐田居民期盼的“地铁梦”,终于快要实现了,8月13日下午,区人大组织部分人大代表对轨道交通8号线开展专题视察时,相关部门在汇报时表示,地铁8号线预计2020年10月28日通车。

参加视察活动的人大代表们走访了海山站以及望基湖停车场,了解项目建设情况。海山站位于盐田区行政文化中心南侧近,沿深盐路东西方向布置,为地下两层岛式站台车站,总长度217.8米,车站主体建筑面积9147.8平方米。海山站设置了4个出入口、2组风亭、1个冷却塔。北侧设置A2、C两个出入口,南侧设置A1、B两个出入口。附属工程建筑面积3758.86平方米。车站自2015年12月28日开始施工,2017年9月28日主体结构封顶,共计640天。目前,海山站施工重点已转为站后工程和剩余附属结构施工。

望基湖停车场及出入线综合工程8133标段,位于盐排高速以西及深圳外国语学校西南侧的梧桐山山区内,包括运用库、综合楼、出入线隧道、试车线及牵出线隧道、调蓄池及进出水系统等结构物。目前,望基湖停车场主体结构、



地铁8号线的望基湖停车场

综合楼主体结构、桥梁工程、停车场隧道二次衬砌均完成100%;边坡防护工程完成98%;停车场安装装修工程完成55%;综合楼安装装修完成22%;室外综合管线完成40%;出场线轨道累计完成95%。

据了解,地铁8号线一期自梧桐山南站至盐田路站,跨越罗湖、盐田区,线路全长12.6千米,均为地下敷设,设6站6区间,包含莲塘

主变电所、望基湖停车场及出入线,西接2号线三期,东连8号线二期,总投资产值41.6亿元,预计2020年10月28日通车。

地铁8号线二期起自8号线一期工程盐田路站(不含),终至小梅沙站,线路全长7.94千米,全线采用地下敷设,共设车站4座,分别为北山道站、盐田食街站、大梅沙站、小梅沙站,工程造价约34.41亿

元,预计2024年6月28日竣工。

目前,8号线一期工程车站主体及区间土建完成93%,其中大断面主体完成20%;车站附属工程累计完成40%;常规设备及装饰装修工程累计完成16%。8号线二期盐田食街站主体施工范围内的房屋已拆迁完毕,等相关单位清理完建筑垃圾渣土后,地铁集团开始正式进入施工阶段;北山道站、大梅沙站受制于交通疏解方案,目前区轨道办还在积极对接交警大队,小梅沙站一期主体施工范围内已进场施工围挡,二期主体施工范围内6栋房屋尚未拆除,进度相对滞后。

座谈会上,有人大代表提出,盐田区社会经济的发展要围绕轨道建设完善城市功能、布局产业发展,发挥轨道建设对城市建设的支撑作用。有人大代表提出,各站点在车站的建设上可以通过色彩、内部装饰等突出盐田的生态特色和文化特色,要做好轨道网络与地面的公交网络和慢行系统的接驳。有人大代表提出,地铁建设要做好安全施工、文明施工、科学施工,尽量减少对老百姓出行的影响,要在保证质量的前提下保证施工进度,各相关单位要积极配合,做好拆迁等工作,确保轨道交通8号线建设的顺利进行。

## 扫黑除恶齐参与 平安盐田共创建

【深圳商报】(见习记者 黎晓欣 通讯员 温秋玲)日前,盐田街道司法所(综治办)联合派出所,在明珠人口文化广场开展了“扫黑除恶齐参与,平安盐田共创建”法治宣传教育活动。

宣讲团工作人员紧紧围绕扫黑除恶专项斗争活动主题,结合身边典型案例,给居民重点讲解与扫黑除恶工作密切相关的“套路贷”,提升居民对扫黑除恶的关注度以及对“套路贷”的认知水平。现场通过播放视频的形式,向社区居民深入剖析扫黑除恶专项斗争的意义、关键点及行动方向,引导大家遵守法律法规,并鼓励大家积极向身边的亲朋好友、左邻右舍普及扫黑除恶知识,敢于踊跃揭发检举黑恶势力违法犯罪行为。

禁毒社工向辖区居民展示仿真毒品模型,派发禁毒宣传折页,向辖区居民认真讲解《禁毒法》《戒毒条例》等相关法律法规,使广大群众认清毒品对个人、家庭、社会的危害性,了解如何识别毒品、拒绝毒品等方面的知识。

工作人员在活动宣传中穿插知识答题,内容丰富多样,寓教于乐,通过扫黑除恶专项斗争知识及禁毒知识的宣讲与答题,既在社区居民中普及了扫黑除恶专项斗争知识,又活跃了社区居民的文化生活。

## 建行贴心服务 获得客户认可

【深圳商报】(记者 贾少强 通讯员 颜步云)我母亲急需激活社保卡的银行卡功能,但由于前些日子摔倒受伤,无法亲自前来网点办理,且激活业务又不可以代办,能不能帮我们想个办法?近日,居民王先生向深圳建行沙头角支行打来求助电话。

在向王先生了解老人基本情况后,网点营运主管立刻安排大堂经理小郑,携带客户终端机、智慧宝,为其母亲提供上门激活服务。一进门,小郑惊喜地发现,原来王先生的母亲是经常到网点办业务的王阿姨,他忙走上前向老人家问好,王阿姨原来是您啊,您身体还好吧,难怪最近没见您去网点了。老人家见是熟悉的工作人员,忙握着他的手唠起了家常。最终,小郑顺利为老人办好了社保卡激活的相关手续,方便老人用卡办理所需业务。王先生对建行上门排忧解难的优质服务表示由衷的感谢。

## 减税降费为企业注入 源头活水

【深圳商报】(记者 贾少强 通讯员 何吟 廖倩)企业发展驶入快车道,离不开税收政策、税务部门的鼎力支持,在“走出去”的过程中,盐田税务局提供的对“一带一路”沿线国家税制及税收政策的辅导,切实帮助我们用好税收协定、享受协定待遇、维护自身权益,防范在境外经营过程中遭受税收歧视和不正当待遇。安多福财务总监黄燕表示。

为了让“双创”企业有更广阔的天地谋发展、求作为,盐田区税务局将继续发挥减税降费指挥棒效应,努力优化营商环境,为企业发展引入“源头活水”,鼓励企业强化自身造血,让创业创新走得更稳、行得更远。

产业升级发展如何,往往取决于科研实力,资金和人才则是两个重要的方面。安多福消毒高科技股份有限公司始终坚持对技术研发的重视和对品质的坚持,2012年,成为盐田区第一批被国家科技部批准的国家高新技术企业,并拥有了5项自主知识产权的核心技术,其中有3项已经走在国际前沿。

## 醉酒后关口撒泼被拘七天

【深圳商报】(见习记者 黎晓欣 通讯员 黄炫)日前一凌晨,静谧的中英街关口突然传来嘈杂的吵闹声,中间不时夹杂着打砸声。原来是醉酒男子欧阳某某在关口接受查验时,对执勤民警进行无端辱骂,并在现场对个别查验设施和自己的随身物品进行打砸,严重影响了关口通关秩序。欧阳某某最终被公安机关依法处以行政拘留7天。

事发当时,酒后的欧阳某某与其妻子一同进入中英街,当值的沙头角边检站执勤民警对其进行证件和行李物品的例行检查时,欧阳某某不配合,将手中的两个手提袋砸在验证台上,手指民警,并

用脏话辱骂民警。其间,欧阳某某的妻子多次试图劝阻其荒唐的行为,民警也极尽克制,在对其进行劝阻和警告的过程中尽量避免与其发生肢体冲突。但欧阳某某却对上前劝阻的妻子一再推搡,更曾一度向其妻子扔掷凉拖,将其妻子推倒在地。

脱衣服、扔行李物品、砸金属探测器,欧阳某某的种种行为导致关口验证台检查设备受损,通关秩序受到冲击影响。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定,欧阳某某的行为已构成扰乱公共秩序,沙头角边检站依法将其移交至沙头角派出所处置。